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Referat af bestyrelsesmøde tirsdag 1. juli 2008 kl. 19 i Leifsgade

Til stede: Conni, Jesper, Niels og Mette (Conni, dog ikke til hele punkt 6)
Afbud: Jean og Ulrich
1. Valg af referent 

Mette.
2. Godkendelse af dagsorden

Dagsordenen er godkendt.
3. Godkendelse af referat fra bestyrelsesmøde den 11. juni 2008
Referatet (som fejlagtigt var dateret den 3. juni) blev godkendt.
4. Orientering og opfølgning

· Sag vedr. salg af lejlighed til lejer: Lejer har jf. byrettens afgørelse fået medhold i, at kunne købe sin lejlighed til den gamle andelskrone på 5.300 kr. pr. m2 på baggrund af købstilbud fremsendt af CEJ. Idet CEJ har påtaget sig ansvaret for fejlen, dækker de foreningens økonomiske tab på 320.000 kr. – dog dækkes ikke bestyrelsens mange arbejdstimer ifbm. sagen.
· Lejerne har frafaldet indsigelse mod varsling af skatter og afgifter.
· Der afholdes ekstraordinær GF i Bryggenet, Niels går til mødet med fuldmagter fra dem, der ikke kan komme.

· Formanden for GIB (Grundejerforeningen Islands Brygge) er gået af, og der bliver afholdt generalforsamling snart. Bestyrelsen i GIB mener det er vigtigt at foreningen består, trods meget få medlemmer. Derfor vil der blive foreslået en ”sovende” bestyrelse (lidt som Holger Danske under Kronborg!), indtil videre, mens arbejdet med den underjordiske parkeringskælder finder sted.  
· Der er blevet afholdt møde omkring pladsen over parkeringssiloen i Kulturhuset, hvor de to konkurrerende forslag blev præsenteret. Hvis forslag 1 vinder, vil det betyde en integrering af Gunløgsgade og Leifsgade. Det andet projekt bruger ikke de tilstødende gader, og virker knapt så grønt. Forslagene kan ses i Kulturhuset. En dommerkomite afgør hvilket overordnede forslag der vinder, hvorefter alle kan være med til at præge detaljerne i vinderforslaget. Se vinderforslaget på dette weblink: kortlink.dk/5gx8
· Der er blevet stjålet en børnecykel i cykelkælder. Bestyrelsen finder det meget beklageligt, at vi ikke kan have vores cykler i fred. 
· Vores nye trappevasker starter i juli. 
Opfølgning på opgaver: 
· Tilpasning af vedligeholdelsesplan – Jesper og Conni arbejder med det over sommeren. 
· Lejlighed med ulovlig brusekabine og skimmelsvamp – Henrik Qwist er ikke vendt tilbage endnu – Niels følger op.
· Hjemmesiden – der er fremdrift, og kun småting mangler før det er klar til test. 
· Spørgsmål vedr. køb af lejlighed med faldstamme der er dækket. - På generalforsamlingen blev bestyrelsen bedt om, at se nærmere på køb af lejlighed med inddækket toiletfaldstamme, ifbm. at det blev besluttet at indskrive i vedtægterne, at fælles installationer skal være frit tilgængelige. Idet vedtægtsændringen ikke ændrer på praksis, hvor det er andelshaver, som selv står for eksempelvis nedtagning og genetablering af rørkasse i køkken, har bestyrelsen tidligere besluttet, at der ej heller i dette tilfælde skal dispenseres for reglerne. Såfremt andelshaver fraflytter sin lejlighed med afskærmede fællesinstallationer, er denne ikke forpligtiget til at nedbryde afskærmningen, men køber overtager som beset, så længe det ikke strider mod officielle 
retningslinjer.  
· Tilslutning af vaskemaskine fra fælles vandinstallationer – udsat, da Jean ikke er til stede.
· Flugtvejsskilt til 6. sale reposerne. Niels og Jesper har lavet et fint skilt, der kommer op i arbejdsweekenden. Der arbejdes lidt videre med formuleringen af teksten.  
5. Driften 
Michael Hammer har sagt sin stilling op som varmemester inden prøvetidens udløb, da det store brancheskifte ikke var ham. Vi ønsker ham al mulig held og lykke i fremtiden.
Stillingsannoncen tilrettes, og lægges på forskellige jobbaser på nettet. Vi forventer at kunne afholde samtaler sidst i august. Meincke vil i den mellemliggende periode stå for den daglige drift.  
6. Generalforsamlingen 2008
CEJ bedes varsle stigningen i kontingent på de 10 kr. pr. stik pr. mdr. til Bryggenet til lejerne, samt indarbejde stigningen i forslaget til budgettet for næste regnskabsår. Bestyrelsen mener desuden at det bliver nødvendigt med en inflationsregulering af huslejen på ca. 2%, for at kunne dække den almindelige stigning i driftsudgifterne. Jesper laver udkast til forskellige omstruktureringer af boligafgift 2. 

Jesper og Conni kigger 07/08-bogføringen igennem for omposteringer, for at begrænse den slags på budgetmødet. Som udgangspunkt har bestyrelsen ingen vedtægtsændringer på dagsorden i år. 
Honoreringen af særligt arbejdskrævende bestyrelsesopgaver i 07/08 blev diskuteret. Der var generel enighed om, at det arbejde Conni (og i forbindelse med salget også Mette) lægger for dagen, langt overgår hvad man kan forvente af frivilligt arbejde. Således indstiller bestyrelsen igen i år til honorering af særlig stor arbejdsindsats, mens niveauet og fordelingen vurderes senere.

7. Arbejdsweekend i efteråret 2008
Arbejdsweekenden i efteråret bliver d. 13. og 14. september. Jesper laver opslag til varsling af cykelindsamling, og koordinerer med Meincke. Invitation, tidsplan og opgaver blev diskuteret og det blev besluttet at tage hovedrengøringen af bagtrapper ud af arbejdsweekenden, for i stedet at fokusere på mere inspirerende opgaver – så som gårdforskønnelse og maling af affaldspavilloner.
8. Problemer med adgang hos underbo ved etablering af bad

Bestyrelsen står uforstående overfor underbos manglende samarbejdsvilje ved overbos etablering af bad. Idet CEJ ikke kan behandle sagen pga. ferie, sendes den videre til advokat Henrik Qwist. 
9. Sag vedr. udbetaling af hele salgssummen til andelshaver i 2002

Ved en fejl i 2002 udbetalte Boligexperten hele købesummen til en andelshaver ifbm. et salg, hvor foreningen havde kautioneret for indskuddet ifbm. stiftelsen. Idet der var lån i lejligheden, forlangte banken at foreningen udbetalte lånet, og foreningen har haft et tab på ca. 43.000 kr. Bestyrelsen besluttede at videregive sagen til advokat Henrik Qwist, da CEJ endnu ikke har haft tid til at tage sig af den. 
10. Forsikring og underskrift
Tilbuddet fra Codan på bygningsforsikring blev underskrevet. Der er tilbudt mulighed for ekstra dækning ved hærværk og graffiti for ca. 10.000 kr. årligt. Der var enighed om, ikke at vælge denne tillægsforsikring. Vi fortsætter indtil videre med den arbejdsskadeforsikring vi har. 

11. Opgangsrenovering

Vi kigger på de 2 opgange som står for tur på et ekstra møde tirsdag den 8. juli. 
Rådgiver er blevet bedt om, at lave udkast til udbudsmateriale vedr. renovering af el’en på trappeopgangene. 
12. Salg

Vi har, som andelsforening, vedtægter, der går ind og sikrer ejendommen som helhed, f.eks. omkring vand- og el-syn samt forbedringer. Set i lyset af dette, gør Mette et ihærdigt stykke arbejde for at ibrugstagningstilladelser til f.eks. bad, blændede døre og sænkede lofter ligger på plads inden godkendelsen af vurderingsrapporterne. Dette skulle gerne sikre, at vi undgår ulovligheder, - og dermed slemme overraskelser.
Andelshavere der ved, de vil sælge, bedes lette processen ved tidligt i salgsforløbet at tjekke om alle tilladelser fra kommunen og bestyrelsen er at finde i deres mappe på kontoret. Eller ved selv at henvende sig til kommunen, By og Bolig på Ottiliavej i Valby.
Mette berørte det faktum, at det er meget presset at skulle skaffe tre underskrifter fra bestyrelsesmedlemmer på overdragelserne, når aftalerne fra CEJ oftest sendes til kontoret få dage før underskriftsmødet mellem sælger og køber.
13. Eventuelt
Næste bestyrelsesmøde afholdes tirsdag d. 12. august kl. 19

Inden da mødes vi tirsdag d. 8. juli kl. 19. for drøftelse af detaljer vedr. trapperenoveringen. 
Bestyrelsen ønsker alle en rigtig god sommer

